
 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ  

 

Н А К А З 
10.11.2023                                       м. Пирятин                                         № 112-од 
 

Про підсумки проведення  

 обласного конкурсу серед  

закладів освіти на кращий захід з 

 національно-патріотичного виховання 

 

На виконання наказу  відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської 

міської ради від 25.09.2023 № 91-од ,,Про проведення  І етапу обласного 

конкурсу серед закладів освіти на кращий захід з національно-патріотичного 

виховання“, відповідно до листа Полтавської академії неперервної освіти ім. 

М. В. Остроградського від 22.09.2023 № 01-22/918 „Про проведення обласного 

Конкурсу на кращий захід з національно-патріотичного виховання в освітніх 

закладах області“, відповідно до підпункту 1.1.3 пункту 1.1 розділу IV 

Обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 

2021-2025 роки, затвердженої рішенням другого пленарного засідання 

четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 

2021 року № 136, Положення про проведення обласного конкурсу на кращий 

захід з національно патріотичного виховання в освітніх закладах області, 

затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 

державної адміністрації від 09 серпня 2021 року № 296 та зареєстрованого в 

Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. 

Суми) 16 серпня 2021 року за № 110/363, з метою виявлення і підтримки 

обдарованих дітей та молоді, формування національно-культурної 

ідентичності, національно-патріотичного світогляду, розвитку духовно-

моральних цінностей 10 листопада на базі Пирятинського центру дитячої та 

юнацької творчості пройшов І етап Конкурсу. 

        На конкурс подали заявки учні Пирятинського ліцею Пирятинської 

міської ради, Пирятинського ліцею № 4 Пирятинської міської ради, 

Пирятинського ліцею № 6 Пирятинської міської ради, Вишневецької гімназії, 

Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинської міської 

ради та вихованці Пирятинського центру дитячої та юнацької творчості 

Пирятинської міської ради.  

Оргкомітет Конкурсу спільно з журі відзначив актуальність поданих 

медійних творів в умовах сьогодення. Це говорить про те, що молодь знає 



сучасну історію України, слідкує за подіями, які відбуваються в нашій країні, 

бере активну участь у житті закладу освіти, а педагоги – організатори 

здійснюють планомірний виховний вплив на підростаюче покоління.  

             На Конкурс у номінації ,,Музично – театральна постановка“ надіслано 

6 медійних фрагментів разом із заявками учасників та сценаріями, які були 

переглянуті членами журі. 

             У номінаціях  ,,Військово – спортивне  шоу“ та ,,Історична 

реконструкція“ робіт на конкурс не представлено. 

            За результатами конкурсу на підставі протоколів журі конкурсу  

 

НАКАЗУЮ: 

 

         1. Визнати переможцями І етапу обласного конкурсу серед закладів 

освіти на кращий захід з національно-патріотичного виховання у номінації 

,,Музично – театральна постановка“: 

 І місце – команда ,,Незламні“ “ Пирятинського ліцею №4 з композицією 

,,Наш тато повернувся“; 

І місце – команда ,,Покоління вільних“ Пирятинського ліцею з 

композицією ,,Хай б’ється серце, хай ю’ється зброя“; 

І місце – Назар Алекперов, вихованець Пирятинського ЦДЮТ з 

композицією ,,Мамо, не плач..“; 

ІІ місце – Катерина Берсан, вихованка Пирятинського ЦДЮТ з 

композицією ,,Лист солдату“; 

ІІ місце –команда Пирятинського ліцею №6 з композицією ,,Повертайся 

живим“; 

ІІ місце – команда ,,Барви слова“ Березоворудської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. з композицією ,,Андріївські вечорниці“; 

ІІІ місце – Анастасія Орлова, учениця Вишневецької гімназії  з 

композицією ,,На місячній доріжці зустрілися дві душі“; 

ІІІ місце – команда ,,Барви слова“ Березоворудської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ст. з композицією ,,Буває часом сліпну від краси“.          

         2. Нагородити переможців Конкурсу грамотами відділу освіти, молоді та 

спорту Пирятинської міської ради. 

         3. Оргкомітету Конкурсу (Козін С. В.) до 12 листопада 2023 направити 

роботи переможців до Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. 

Остроградського для участі у ІІ етапі Конкурсу. 

         4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного 

спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 

Охріменко Н. П 

 

 

Начальник відділу                                                         Людмила ЗІБНІЦЬКА  


